

OŠ „DR. STJEPAN ILIJAŠEVIĆ“
FRANKOPANSKA 97
ORIOVAC
KLASA:400-02/19-01/01
URBROJ:2178/10-01/06-19-1

**IZMJENE I DOPUNE
FINANCIJSKOG PLANA ZA 2019.**

Listopad, 2019.

Ravnateljica
Darija Jozić Ratković, prof.

UVOD ZA 2019. GODINU

OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2019. GODINU

OŠ „Dr. Stjepan Ilijašević“ izvršila je izmjene i dopune financijskog plana rukovodeći se mjerilima i kriterijima koja su sastavni dio Odluke o financiranju minimalnog standarda, a prema uputama upravnog odjela za obrazovanje, sport i kulturu.

Izvor financiranja: Decentralizirana sredstva

Pojedine pozicije rashoda iz ovoga izvora su tijekom tekuće godine probijene i kako bi do kraja godine osigurali nesmetano odvijanje nastave i usavršavanje djelatnika morali smo povećati poziciju rashoda za službena putovanja. Povećana su stavke uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda jer se nastoji održati kvaliteta nastave i higijenskih uvjeta u školi. Uvođenjem novog Zakona o izdavanju i primanju računa došlo je do povećanja računalnih usluga. Bili smo prinuđeni povećati poziciju Pristojbe i naknade zbog provjeravanja diploma o završenoj stručnoj spremi.

Izvor financiranja: Vlastiti prihodi

Financijska sredstva planirana iznajmljivanjem školske sportske dvorane i prodajom starog papira koriste se preventivno za kupnju materijal i plaćanje usluga tekućeg održavanja koje se ne može financirati iz minimalnog standarda odnosno iz decentraliziranih sredstava.

Izvor financiranja: Prihodi za posebne namjene

Kroz ovaj izvor financirani su troškovi školske kuhinje, osiguranje učenika, odlazak djece na izvanučioničku nastavu, a prema dinamici kojom su uplaćivana na račun.

Izvor financiranja: Pomoć

Prema Odluci MZO-a u 2019. godini dobili smo sredstva za nabavku školske lektire i sredstva za kupnju licence. Odlukom MZO- a nabavili smo i udžbenike za svu djecu. Isplaćena je i naknada mentorstva učiteljima koji su obavili stručni rad s osobama koje su bile na stručnom usavršavanju. U listopadu smo primili

osobu koja je u projektu zaposlena iz mjera Pripravništva i zbog toga smo morali povećati pozicije rashoda na ovom izvoru financiranja.

Izvor financiranja: Donacije

Troškovi rashoda prilagodili smo pristiglim donacijama i namjenski ih utrošili.

Izvor financiranja: Prihodi od prodaje

U trenutku izrade rebalansa u pregovorima smo za prodaju peći za pečenje gline, a ova pozicija je planirana zbog same prodaje opreme koja nam nije više potrebna i ne odgovara nastavnom procesu.

Izvor financiranja: BPŽ Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva

Do kraja nastavne godine 2018./19 .u ovom projektu smo imali 160-ero djece, a u novu školsku godinu odobreno je manje djece i do kraja godine planiramo prihode i rashode u iznosu od 102.129,14 kuna.

Izvor financiranja: BPŽ Pomoćnici u nastavi

Škola je i za nastavnu godinu 2019./2020. dobila pomoćnika u nastavi i ostvarila je troškove po iznosi osnovi isplate plaća i naknade prijevoza , božićnice i regresa.

Plaće i naknade plaće, ostala materijalna prava po Kolektivnom ugovoru za zaposlene u osnovnom školstvu planirana su u visini 6.298.474,47 kuna. Procjena ostvarenja do kraja godine iznosi 6.256.986,96 kuna.

Voditeljica Računovodstva:

Zdenka Pavelić

Ravnateljica:

Darija Jozić Ratković, prof.

